

12 Декабря- День Конституции России.

Группа «Непоседы»

Педагоги Федорова Ирина Леонидовна и Круглова Елена Георгиевна провели с детьми беседу, в честь праздника- Дня Конституции. Ребята подготовительной группы "Непоседы" узнали какие у них есть права и обязанности перед своей страной, семьей и окружающими. Дети поиграли с педагогами в дидактические и сюжетно ролевые игры, чтобы закрепить представление о правах, прописанных Конституцией России. В конце беседы ребята нарисовали свою любимую страну. Кто-то изобразил государственные символы России, кто-то природу, а кто-то свою семью.

Пусть наши ребята растут законопослушными людьми и патриотами своей Родины! https://vk.com/wall-209602664_2223

